

“将豪华客厅搬上旅途” 全新汉兰达——懂你，更懂生活

全家人来一次惬意的出行应该是什么样的呢？放松的心情、充足的装备、通达的路况……顶项重要的是，整个旅程中，每位成员都感觉收放自如，如同在自家客厅的沙发上；而不是缩手缩脚地“蜗居”在狭小的空间内，努力暗示自己“节省空间”。全新汉兰达懂你，更懂生活，它凭借真正的大7座，为驾乘人员营造了移动的“豪华大三房”，重新定义了“举家旅行”的概念。

豪华大7座，超乎想象的空间体验

作为7座大中型SUV的全新汉兰达，车身长度比上代增加了60mm，宽度增加了15mm，内厢可用空间得到全面延展。此外，采用了独特的双叉臂式后悬架，使得减振器和螺旋弹簧都不再侵入内厢占用大量空间，因此空间进一步得到扩大。因而全新汉兰达完全颠覆了人们对于7座SUV的印象，带给驾乘人员超乎想象的空间——

与传统的7座SUV第三排座椅通常只能坐两位儿童相比，全新汉兰达的第三排座椅，因后悬挂结构的干扰减小，第三排座椅不但横向长度增加了110mm，座椅编排的自由度也得以提升，可以6/4分拆折叠，且头部空间、腿部空间和视野方面均得到多方优化，靠背倾斜度也由上代的106度，调整到现在的118度，这使全新汉兰达的第三排

座椅可以真正供成年人使用，成为这个级别SUV的最大亮点。

豪华内厢，功能与美感的融合

“寓美于能”的设计理念，在内厢处处可见：仪表盘的镀铬饰条，采用真铝加工，以增加仪表的美感和精致度；座椅皮料的选取、按键的质感、旋钮的大小位置等，都经过无数次的人机功能测试，以达到优越操作体验；方向盘、换挡杆等，使用真皮包裹等高档材质；仪表台、门板等多处使用柔软的搪塑材质，而车顶内衬和四周则使用高级针织材料。高级的材质，精细的做工，温馨的配色，营造出媲美豪华车的内厢氛围。对举家出行的人们而言，不经意间会产生“将豪华客厅搬到了旅途”的错觉。

智能便利功能，“暖男”气质十足

如果说全新汉兰达的强大内心，彰显出其阳刚强劲的一面，那么其人性化的细节处理，好用的智能便利功能，则透出一种“暖男”气质。

开启式全景天窗的设计，为全新汉兰达增加了迷人魅力，大面积的通透视野，为第二、第三排乘客带来“敞篷”般的视觉享受。中控台装备了一个功能强大的8英寸



影音导航系统，除了包含丰田G-Book智能副驾科技外，还集合了智能手机搜索转发功能、3D实景显示功能、地图数据自动更新功能、限速提示功能等，电容屏界面可以像苹果手机一样轻松畅快操作。

全新汉兰达依然使用电动开闭尾门，除了具有防夹功能外，还可以分三段式开启，并带有记忆功能，适合不同身高的车主使用。最特别的是，如果只是拎放小件物品，则完全不需要打开尾门，其尾门玻璃可以单独打开，按下旁边按钮即可，开闭方便，拿取物品也简单省时。

超乎想象的空间、功能与美感的融合、好用的智能便利功能，满足了人们对举家旅行的种种要求，难怪最懂车的人，也都不自而主地爱上了全新汉兰达。

这个双休日 带上最亲爱的妈妈 来宁波书城参加母亲节购车专场吧

母亲节就要到来了，在这个特殊的日子里，如何向这个给予你生命和温暖的人表达你的心意呢？看看我们为大家准备的母亲节礼物吧——5月9日至10日，本报的书城车展推出母亲节购车专场。那么请您带上最亲爱的母亲，一起来看看吧。

本报精心组织的这次书城车展，依然保持着“晚报出品、必属精品”的风格，精选了润达奥迪、上海大众、宝恒宝马、广汽丰田汉兰达等著名品牌，届时这些品牌将携旗下最红的车型，以最靓的姿态亮相书城广场。这些热门车

型中，既有经过了时光沉淀的经典畅销车型，又有风头正劲的全新车型，请相信，不论是优雅范的妈妈，还是务实派的妈妈，还是潮人范的妈妈，都会找到自己心仪的那款的。

更重要的是，参展的车商纷纷表示，届时将会给出令人心动的优惠，所以这也是一场高性价比的车展，必定会打动不同风格的妈妈。如果你是“爱在心、口难开”，那更要带母亲来看看，在这个属于母亲的节日里，让母亲感受到你满满的爱吧。

包佳

Ottimo Cross: 多用途跨界概念车

Ottimo Cross是非亚特克莱斯勒欧洲设计中心和亚太设计中心共同合作，面对中国市场日益增长的对于多用途车型的需求而专门开发的一款跨界概念车。它充分考虑了目前中国年轻消费者对于更高车身、更休闲、更时尚运动的城市车辆的使用需求，以期为他们带来多元乐趣的生活方式。

Ottimo Cross的外观展现出科技感和未来感的和谐结合，向前延伸的车头前脸中网，搭配后移的边锋造型，营造出气场十足的“冒险家”个性。前后护板均采用了哑光金属材质，为整车增添了几分阳刚的同时又颇具时尚与动感。其前大灯的设计融合了经典灵动的意式风格与未来建筑的有机设计概念，尾灯的设计理念与前大

灯交相辉映，科幻而神秘的同时又散发着强烈的跨界气质。增高的车身离地间隙，并配备18英寸轮毂，可轻松应对复杂多变的路况。2708mm轴距则赋予了更加宽敞舒适的乘坐空间。

Ottimo Cross整体内饰采用定制化面料，并将其延伸到整体车厢细节中。座椅材质采用顶级超纤与黑色Nappa真皮拼接，中性的象牙白浮现出来，加上跳跃的红色双缝线，自然又雅致。座椅靠背与脚踏上的定制浮雕logo更加彰显了自由不羁的个性风范。

Ottimo Cross秉承了菲亚特独特的意大利设计精神，诠释了理性与感性完美结合的设计理念，给人以怦然心动的感官享受。

五大升级 迈腾2015款以精致诠释品位



●五大配置升级，实现迈腾2015款舒适性、人性化体验升级，售价保持不变，全面提升性价比优势；

●创新始终是迈腾发展的原动力，迈腾2015款凭借不断创新延续领先者地位。

作为国内B级车领军车型，一汽-大众迈腾秉承持续创新的精神，始终不断升级车辆品质，引领行业发展。近日，迈腾2015款迎来新的品质提升，新增五大配置，分别从舒适性、安全性等方面提升车辆品质，全面引领并满足消费者需求。

迈腾2015款售价保持不变，199,800元-299,800元的价格区间再次彰显出一汽-大众的诚意，同时也更加凸显出迈腾2015款在同级市场中的竞争优势。

体验升级 性价比更高

在群雄逐鹿的B级车市场，继承纯正德系血统的迈腾，凭借先进的造车技术，实现动力系统、车内空间、安全性和人性化配置等全方位的领先，自2007年进入中国以来已累计销售近百万辆，始终占据着同级细分市场的领导者地位。

此次提升，迈腾2015款将更多精力着眼于用户体验的优化，增加多项更具科技含量的贴心配置，为车主带来更加愉悦的驾乘体验。

作为车体最宽部位，车辆后视镜是在拥堵、窄小街道或停车时最容易受伤的部位。为了避免后视镜受损，目前大多数B级车都加载电动折叠后视镜，在有需求的时候可以通过按钮操控后视镜折叠。迈腾2015款在采用这一技术的同时亦进行更人性化改善，在豪华型、尊贵

型、旗舰型三版车型上配备具备停车自动折叠功能的后视镜，车辆停车熄火锁车后，两侧的后视镜会自动折叠，无需再通过按钮人工操控。解锁开启车辆时，后视镜则自动展开，恢复初始位置，为车主带来更人性化的贴心服务。

一辆高品质的座驾不仅能从外观上为车主带来彰显品位的体验，同时更懂得打造精致优雅的内饰品质。迈腾2015款尊贵型、旗舰型新增前后车门内饰装饰条LED氛围灯，夜间行车时，为车内驾乘人员带来典雅的视觉享受，营造出更加高档的氛围。

面对夏季乘车久坐可能会出现坐垫和椅背积汗现象，迈腾2015款旗舰型新增“避暑装置”——前排通风座椅，即使长时间驾乘，身体与座椅的接触面也会保持干爽舒适。此前，座椅通风系统多装备在豪华品牌产品上，迈腾2015款配备的前排通风座椅，堪称越级装备。

迈腾2015款豪华型配备的无钥匙进入/启动及行李箱脚踏感应开启功能，可通过智能感应系统实现车辆的无钥匙进入、启动及行李箱开启，不仅更加人性化，也为车主带来更具科技感的驾乘体验。

强大品质实力 成就一代名车

在中国B级车市场，迈腾无疑是最具竞争实力的车型。精良的品质、强大的科技实力和卓越的安全性能，使

它在短短几年内就汇聚近百万的用户，成为一代名车。

迈腾2015款承袭德国大众原汁原味的技术和品质。外观造型传承大众品牌顶级轿车辉腾设计元素，舒展、大气，极具豪华感。内饰方面，无论是中控台的时钟设计还是仪表台真桃木与真铝装饰的采用，都极大提升了车内的精致度和品质感。乘坐空间上，2812mm的超长轴距带来的超大车内空间，让驾乘人员的车内行动“大有可为”，带来更尊崇的驾乘感受。人性化配置方面，迈腾2015款搭载的可遥控操作后座娱乐系统、大屏可触摸多功能收音机、后排可调节空调、后排隐私玻璃等诸多高端配置，使其拥有无与伦比的舒适性。安全方面，拥有EURO-NCAP五星级安全评价的迈腾，采用HSB超高强度车身结构的同时搭载XDS动态电子差速锁、可视倒车影像、EPB电子驻车制动系统、全方位安全气囊等多项安全配置，为乘员带来全方位的保护。动力方面，TSI+DSG黄金动力组合，实现快速无间断换挡和畅快的澎湃动力，让驾驭更加酣畅淋漓。

自2007年进入中国至今，迈腾品牌通过持续的技术创新，始终引领中高级轿车市场的发展方向。2014年，一汽-大众迈腾以207,243辆的销售业绩，成为极具吸引力的精品公务用车。

更多信息，欢迎登陆一汽-大众大众品牌官方网站 www.vw.faw-vw.com